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Налог на доходы физических лиц, как пра-
вило, уплачивается автоматически — он 

удерживается с заработной платы. Но в ряде 
случаев физические лица должны самосто-
ятельно рассчитать сумму налога и подать 
в  налоговый орган декларацию по налогу 
на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ).

С 01.01.2023 стартовала декларационная 
кампания 2023 года, а это означает, что физи-
ческим лицам необходимо отчитаться о полу-
ченных в 2022 году доходах не позднее 2 мая 
2023 года.

Лица, обязанные представить декларацию 
по форме 3-НДФЛ за 2022 год:

  получившие доход от продажи недвижи-
мого имущества, находившегося в собствен-
ности менее минимального срока владения (3 
или 5 лет) и не попадающего под освобождение 
от налогообложения, а также получившие до-
ход от реализации имущественных прав (пере-
уступка права требования);

  получившие в дар от физических лиц, не 
являющихся близкими родственниками, недви-
жимое имущество, транспортные средства, ак-
ции, земельные участки;

  получившие вознаграждения от физи-
ческих лиц и организаций, не являющихся на-
логовыми агентами, на основе заключенных 
трудовых договоров и договоров гражданско-
правового характера, включая доходы по дого-
ворам имущественного найма или договорам 
аренды любого имущества;

  получившие выигрыши от операторов ло-
терей, организаторов азартных игр, проводи-
мых в букмекерской конторе и тотализаторе — 
в сумме до 15000 руб., а также от организаторов 
азартных игр, не относящихся к букмекерским 
конторам и тотализаторам.

Задекларировать полученные в 2022 году 
доходы должны также индивидуальные пред-
приниматели, нотариусы, адвокаты и другие 
лица, занимающиеся частной практикой.

Исчисленный в декларации налог к уплате 
необходимо уплатить не позднее 17.07.2023.

Обращаем внимание, что на граждан, пред-
ставляющих налоговую декларацию за 2022 год 
исключительно с целью получения налоговых 
вычетов по НДФЛ (например, при покупке жи-
лья), установленный срок подачи деклара-
ции — 2 мая 2023 года — не распространяется. 
Такие декларации можно представить в любое 

время в течение всего года, без каких-либо на-
логовых санкций.

При этом налогоплательщик, заявивший в 
налоговой декларации за 2022 год как доходы, 
подлежащие декларированию, так и право на 
налоговые вычеты, обязан представить такую 
декларацию в установленный срок — не позд-
нее 2 мая 2023 года.

Отсутствует обязанность по представле-
нию декларации по форме 3-НДФЛ в отноше-
нии следующих видов доходов, полученных в 
2022 году:

  доходы от продажи жилья (жилых домов, 
квартир, комнат, земельных участков (долей в 
них), находившегося в собственности менее 
минимального срока владения (3 или 5 лет), 
если стоимость каждого такого объекта или 
совокупность доходов от продажи нескольких 
объектов не превышает 1 000 000 руб.;

  доходы от продажи иного недвижимого 
имущества (например, гараж) со сроком нахож-
дения в собственности менее установленного 
предельного срока (3 года), если стоимость 
каждого такого объекта или совокупность до-
ходов от продажи нескольких объектов не пре-
вышает 250 000 руб.;

  доходы от продажи иного имущества (за 
исключением ценных бумаг) (например, ав-
томобиль, мотоцикл) со сроком нахождения 
в собственности менее 3 лет, если стоимость 
каждого такого объекта или совокупность до-
ходов от продажи нескольких объектов не пре-
вышает 250 000 руб.;

  доходы, с которых организацией не удер-
жан НДФЛ. Уплата налога с таких доходов про-
изводится на основании налогового уведомле-
ния, выставляемого налоговым органом;

  доходы семей с двумя и более детьми, 
полученные от продажи в 2022 году жилья, не-

зависимо от срока нахождения такого жилья в 
их собственности. Такой порядок применяется 
при соблюдении ряда условий:

1)  возраст детей налогоплательщика — до 
18 лет (или до 24 лет в случае обучения ребенка 
на очной форме обучения);

2)  кадастровая стоимость проданного жи-
лого помещения не превышает 50 млн рублей;

3)  налогоплательщику (членам его семьи) 
на дату отчуждения проданного жилья не при-
надлежит в совокупности более 50% в праве 
собственности на иное жилое помещение с об-
щей площадью, превышающей общую площадь 
купленного взамен старого жилого помещения;

4)  до 30 апреля 2023 г. налогоплательщиком 
(членами его семьи) приобретено в собствен-
ность другое жилье (при долевом строитель-
стве — оплачена полная стоимость приобрета-
емого жилого помещения по договору);

5)  общая площадь приобретенного жилого 
помещения превышает по площади (или по ка-
дастровой стоимости) проданное жилье.

Нововведение распространяется и на те 
случаи, если такие доходы от продажи объекта 
имущества получает несовершеннолетний ре-
бенок из такой семьи.

Порядок заполнения и отправки 
декларации за 2022 год

Для пользователей сервиса «Личный каби-
нет налогоплательщика для физических лиц» 
доступно заполнение налоговой декларации 
по НДФЛ онлайн в интерактивном режиме без 
скачивания программы по заполнению. По-
сле заполнения появляется возможность на-
правления сформированной декларации, под-
писанной усиленной неквалифицированной 
электронной подписью (которую можно ска-
чать и установить непосредственно из «Лично-
го кабинета»), а также прилагаемого к деклара-
ции комплекта документов в налоговый орган 
в электронной форме непосредственно с сайта 
ФНС России.

При заполнении налоговой декларации с 
помощью данного сервиса программное обе-
спечение автоматически переносит в нало-
говую декларацию персональные сведения о 
налогоплательщике и сведения о полученных 
им доходах и суммах уплаченного НДФЛ; про-
грамма имеет удобный и понятный интерфейс, 
подсказки, что позволяет избежать ошибок при 
заполнении налоговой декларации.

Для заполнения декларации по доходам 
2022 года можно также использовать специаль-
ную компьютерную программу «Декларация 
2022», которая находится в свободном доступе 
на сайте ФНС России. Программа поможет пра-
вильно ввести данные из документов, автома-
тически рассчитает необходимые показатели, 

проверит правильность исчисления вычетов 
и суммы налога, а также сформирует документ 
для предоставления в налоговый орган. Запол-
ненную таким образом декларацию можно от-
править в налоговый орган посредством «Лич-
ного кабинета».

Декларации на бумаге можно направлять не 
только через налоговые инспекции, но и через 
любое отделение МФЦ Рязанской области.

Налоговая декларация формы 3-НДФЛ пред-
ставляется в налоговый орган по месту своего 
учета (месту жительства).  

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

началась Декларационная 
кампания 2023 года

Уважаемые налогоплательщики!
С 1 января 2023 года все налоги, сборы и 

страховые взносы перечисляются в качестве 
единого налогового платежа и аккумулиру-
ются на едином налоговом счёте налогопла-
тельщика. Налоговые органы самостоятель-
но распределяют единый налоговый платёж 
между налогами на основании данных нало-
говой отчетности и уведомлений об исчис-
ленных налогах.

Таким образом, в связи с переходом на 
новый порядок уплаты налогов с 1 января 
2023 года не предусмотрена возможность 
уточнения налоговых платежей.

При указании в платежном документе на 
уплату налогов, сборов и взносов старых 
реквизитов, денежные средства все равно 
будут учтены в качестве единого налогово-
го платежа, при условии верного указания 
ИНН, номера счета Федерального казначей-
ства и наименования банка получателя.

Внимание! Реквизиты для перечисления 
денежных средств в качестве ЕНП:
ИНН: (указывается ИНН плательщика)
Получатель: УФК по Тульской области  
(Межрегиональная инспекция Федеральной 
налоговой службы по управлению долгом)
ИНН получателя:  7727406020
КПП получателя: 770801001
Код ОКТМО:  проставляется «0»
Номер счета банка получателя средств: 
40102810445370000059
Номер счета получателя (номер казначей-
ского счета): 03100643000000018500
БИК банка получателя: 017003983
Наименование банка получателя:  ОТДЕЛЕ-
НИЕ ТУЛА БАНКА РОССИИ//УФК по Тульской 
области, г. Тула

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области
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В 2023 году, также как и в прошлом, приме-
няется беззаявительный (проактивный) 

порядок предоставления налоговых льгот и 
вычетов физическим лицам. 

Таким образом, налогоплательщикам — 
физическим лицам, относящимся к льготной 
категории, льгота по имущественным налогам 
предоставляется автоматически, на основании 
сведений, полученных в рамках межведом-
ственного взаимодействия.

Налоговые органы с 2019 года в автомати-
ческом режиме получают сведения о лицах, 
которым назначена пенсия (пенсионеры, инва-
лиды), о гражданах предпенсионного возраста 
и ветеранах боевых действий, владельцах хоз-
построек площадью до 50 кв. м, а также о мно-
годетных гражданах в ходе информационного 
обмена с Пенсионным фондом РФ (сейчас это 
Социальный фонд РФ), органами Росреестра и 
региональными органами соцзащиты.

Гражданам, относящимся к льготным катего-
риям, по которым предоставление сведений в 
налоговые органы не предусмотрено, следует 
подать заявление до 15 апреля 2023 года, т.е. до 
начала проведения налоговыми органами мас-
совых расчетов имущественных налогов. По-
дать заявление на льготу можно в любую нало-
говую инспекцию или МФЦ лично, через сервис 
ФНС России «Личный кабинет для физических 
лиц», в том числе используя мобильное прило-
жение «Налоги ФЛ», или по почте.

Обращаем внимание, что информация о 
льготе налогоплательщика отражается в разде-
ле «Профиль/ «Персональные данные» Личного 
кабинета. Поэтому, прежде чем подавать заяв-
ление, рекомендуем пользователям Личного 
кабинета ознакомиться с информацией об уже 
предоставленной ему налоговой льготе, в том 
числе в беззаявительном порядке.

В 2022 году были введены новые 
меры поддержки и льготы для 
мобилизованных лиц 

Так, для граждан, призванных в соответствии 
с Указом Президента РФ от 21.09.2022 № 647 на 
военную службу по мобилизации в Вооружен-
ные силы России, Правительством РФ продле-
ны сроки уплаты имущественных налогов. 

Налоговое уведомление будет направлено 
мобилизованному после получения налоговым 
органом информации о его увольнении с во-
енной службы. Оплачивать указанные в новом 
уведомлении налоги необходимо не позднее 

28-го числа третьего месяца, следующего за 
месяцем окончания периода частичной моби-
лизации или увольнения такого лица с военной 
службы по другим основаниям. При этом вво-
дится отсрочка уплаты на полгода, т.е. оплатить 
налоги можно будет равными частями ежеме-
сячно по 1/6 от общей суммы, либо в общеуста-
новленном порядке.  

Для применения перечисленных мер под-
держки мобилизованным лицам не требуется 
обращаться в налоговые органы, так как сведе-
ния о них будут поступать в рамках межведом-
ственного информационного взаимодействия 
Минобороны России и ФНС России.

Законодательством Рязанской области ос-
вобождены от уплаты транспортного налога 
за 2021 год мобилизованные граждане за все 
принадлежащие им транспортные средства. 
Вместе с тем, например, мобилизованные лица 
освобождены от уплаты земельного налога за 
2021 год за один земельный участок на терри-
тории города Рязани.

На региональном уровне 
предоставлен ряд льгот 
по  транспортному налогу

Граждане, имеющие трех и более детей, в 
том числе усыновленных, находящихся под 
опекой (попечительством) и принятых на вос-
питание в приемные семьи, в возрасте до 18 лет 
(до 23 лет, если дети являются обучающимися 
по очной форме обучения в организациях, осу-
ществляющих образовательную деятельность), 
в отношении легковых автомобилей, мотоци-
клов и мотороллеров, грузовых автомобилей 
и тракторов — без ограничения мощности 
двигателя, автобусов с мощностью двигателя 
до 200 лошадиных сил включительно. Льгота 
предоставляется на одну единицу из указанных 
транспортных средств по выбору налогопла-
тельщика (часть 4 статьи 10 Закона в ред. Зако-

о предоставлении физическим лицам 
льгот по имущественным налогам

на Рязанской области от 03.11.2022 № 75-ОЗ).
Освобождены от уплаты транспортного на-

лога ветераны боевых действий, имеющие в 
собственности легковые автомобили с мощно-
стью двигателя до 150 лошадиных сил вклю-
чительно или мотоциклы (мотороллеры) с 
мощностью двигателя до 45 лошадиных сил 
включительно (льгота предоставляется на одну 
единицу из указанных транспортных средств по 
выбору налогоплательщика).(часть 26 статьи 10 
в ред. Закона Рязанской области от 03.11.2022 
№ 75-ОЗ).

Для налогоплательщиков установлена на-
логовая льгота в размере 50 % от суммы транс-
портного налога в отношении легковых авто-

мобилей, грузовых автомобилей, автобусов, 
оснащенных газобаллонным оборудованием и 
(или) имеющих тип двигателя «газовый», на на-
логовые периоды 2022, 2023, 2024 годов (часть 
3 статьи 10.3 в ред. Закона Рязанской области от 
12.07.2021 № 43-ОЗ).

Ознакомиться с полным перечнем льгот по 
имущественным налогам можно с помощью 
сервиса «Справочная информация о ставках и 
льготах по имущественным налогам», доступ-
ного на сайте ФНС России.

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  
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Семь ошибок плательщиков  
при формировании Уведомления
1. � Неверно указан налоговый 

(отчетный) период 
Период необходим для правильного опре-

деления срока уплаты, а также однозначной 
связи с налоговой декларацией (расчетом, со-
общением об исчисленных суммах налогов) 
или новым Уведомлением. Правила указания 
периода утверждены (приказ) и размещены на 
сайте Службы (гиперссылка).

В 2023 году Уведомление нужно подавать 
только по срокам уплаты, которые будут в этом 
году, если не сдается декларация.

Так, например, если за 1–3 кварталы сумма 
налога по УСН или налогу на имущество орга-
низаций была уплачена в 2022 году в полном 
объеме, предоставлять Уведомление за этот пе-
риод не требуется, только Декларацию по ито-
гам года, если обязанность по представлению 
такой Декларации предусмотрена Налоговым 
кодексом Российской Федерации.

В случае указания неправильного периода 
Вам будет направлено сообщение, что указан-
ный отчетный период невозможен для этой 
обязанности (например, указали вместо квар-
тального месячный период).

2. � Неверно указан КБК или ОКТМО 
либо заполнен КБК, по которому 
не требуется предоставление 
Уведомления

Уведомление представляется только по сле-
дующим налогам: 

Организации — транспортный, земельный 
налог и налог на имущество, налог на прибыль 
для налоговых агентов.

Организации и ИП — УСНО, ЕСХН, СВ, НДФЛ.
Всегда нужно указывать КБК и ОКТМО бюд-

жетополучателя, действующие в текущем фи-
нансовом году.

Если Вы представили Уведомление с непра-
вильным КБК или КБК, по которому предостав-
ление Уведомления не требуется, Вам придет 
сообщение: «По КБК (его значение) предостав-
ление уведомления невозможно».

В случае указания неактуального ОКТМО его 
значение заменяется на ОКТМО преемника.

В случае указания неправильного КБК и 
(или) ОКТМО следует сформировать Уведомле-
ние с правильными реквизитами и представить 
его заново.

3. � Уведомление представлено после 
представления Декларации 
за этот период или одновременно 
с декларацией (за исключением 
Уведомления об исчисленной 
сумме налога на имущество 
организаций)

Уведомление необходимо для определения 
исчисленной суммы по налогу (авансовому 
платежу по налогу, взносу), по которым уплата 
осуществляется до представления Деклара-
ций (расчетов), а также по налогу (авансовому 
платежу по налогу), в отношении которых обя-
занность представления Декларации не уста-
новлена. Поэтому если Декларация (расчет) 
представлена, то для налогового органа доста-
точно информации об исчисленных суммах из 
Декларации (расчета). В приеме такого Уведом-
ления будет отказано. Вам придет сообщение, 
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что Декларация по данным, указанным в Уве-
домлении, принята.

Исключение — представление Уведомления 
об исчисленной сумме налога на имущество 
организаций возможно после представления 
Декларации по этому налогу за аналогичный 
налоговый период, если Уведомление относит-
ся к исчислению налога за объекты налогоо-
бложения, по которым обязанность представ-
ления Декларации не установлена (объекты 
недвижимости российских организаций, нало-
говая база по которым определяется исходя из 
кадастровой стоимости).  

4. �В представленном Уведомле-
нии с указанием периода за весь 
2022 год указана сумма последне-
го платежа за 2022 год или платежа 
2023 года 
По Кодексу на все уплаченные до 31.12.2022 

суммы, по которым действует авансовая систе-
ма (уплата раньше представления декларации) 
установлен режим «резерва» — эти суммы счи-
таются исчисленными в размере их фактиче-
ской уплаты до момента, когда будет получена 
нужная декларация. 

Поэтому если за 1–3 кварталы сумма налога 
была уплачена в 2022 году в полном объеме, 
предоставлять Уведомление за этот период не 
требуется.

Если Вы ошибочно представите уведом-
ление за 2022 год, занизив сумму авансов, на-
пример, по УСН, ЕСХН, страховым взносам, все 
Ваши платежи перестанут считаться уплачен-
ными вовремя и могут быть начислены пени. 
Уточнятся суммы посредством сдачи деклара-
ции за 2022 год.

По транспортному налогу, налогу на имуще-
ство организаций, земельному налогу действу-
ют следующие особенности. Если уплата аван-
совых платежей по налогу за 1–3 кварталы была 
в 2022 году, то после уплаты итоговой суммы на-
лога в 2023 году представляется Уведомление, 
в котором указывается сумма исчисленного на-
лога за 2022 год за минусом суммы уплаченных 
в 2022 году авансовых платежей. 

5. � Неправильное указание реквизи-
тов в платежке, которая представ-
ляется взамен Уведомления 

— КБК
— ОКТМО
— неверно указан или вообще не указан от-

четный период. 
Пример. Если в платежке по НДФЛ поста-

вить 1 квартал 2023 года или просто дату 
уплаты (17.02.2023), будет невозможно опреде-
лить, к какому сроку относить платеж.

Важно в платежке указывать реквизиты, 
которые позволят однозначно соотнести их с 
соответствующей Декларацией(расчетом) или 
сообщением об исчисленных суммах налогов. 
Иначе у плательщика могут задвоиться начис-
ления по Уведомлению, представленному в 
виде платежки, и итоговой Декларации (расче-
те). 

Правила заполнения таких платежек ука-
заны в пункте 7 Приложения 2 к приказу Мин-
фина 107н «Об утверждении Правил указания 
информации в реквизитах распоряжений о 
переводе денежных средств в уплату платежей 
в бюджетную систему Российской Федерации» 
(гиперссылка).

Например, по НДФЛ за период с 23 января 
по 22 февраля — указать срок 28.02.2023 или 
«МС.02.2023».

6. � Уточненное уведомление сдается 
не с указанием полной суммы к 
уплате по сроку 28 число текущего 
месяца, а на дельту с последним 
уведомлением по этому же сроку.

Нужно сдавать только одно уведомление 
по одному сроку уплаты. В уведомлении нуж-
но указать полную сумму оплаты к сроку. Если 
Вы сдаете повторное уведомление по этому же 
сроку и налогу, оно считается уточняющим и 
заменяет предыдущее, а не увеличивает сумму 
начислений. 

7. � Уведомление сдается нескольки-
ми платежами с указанием одного 
периода и срока

В этой ситуации платежи не смогут сформи-
ровать уведомлений. Как уведомление может 
быть учтен последний платеж, что повлечет за-
ниженную сумму начислений по сроку 28 число 
месяца.

Если Вы все же сделали несколько платежей, 
то для корректного исчисления налога и учета 
его органами ФНС нужно представить уведом-
ление об исчисленных суммах.

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области

Как уменьшить налог на ПСН на упла-
ченные страховые взносы?

Для страховых взносов за 2022 год установ-
лены следующие сроки уплаты:

  09.01.2023 — для фиксированных взносов 
в размере 43 211 руб. (перенос с 31.12.2022 в 
связи с выходными)

  03.07.2023 — для страховых взносов с до-
ходов свыше 300 000 руб. (перенос с 01.07.2023)

Пример для ПСН (нет наемных работников)
20.11.2022 уплачены фиксированные стра-

ховые взносы в размере 43  211  руб. Срок 
уплаты для них — 09.01.2023. Патент получен 
на весь 2022 год, сумма налога по патенту — 
100 000 руб.

Налогоплательщик вправе уменьшить сум-
му налога на ПСН за 2022 год на уплаченные в 
том же году страховые взносы. Налог к уплате 
составит 56 789 руб.: 100 000 руб. — 43 211 руб.

Для уменьшения нужно подать Уведомление 
об уменьшении ПСН. Это можно было сделать 
как в 2022, так и в 2023 году.

В рассматриваемом случае уведомление об 
исчисленных суммах для фиксированных стра-
ховых взносов не представляется (п. 9 ст. 58 НК 
РФ). Оно необходимо только в двух случаях:

  при уплате налогов и взносов до подачи 
декларации или расчета

  когда уплата предусмотрена до начисле-
ния, а декларация не подается

В отношении фиксированных страховых 
взносов не установлено представление нало-
говых деклараций (расчётов), при этом пред-
ставление уведомления, не требуется, т. к. раз-
мер таких страховых взносов определяется не 
плательщиком страховых взносов, а определен 
положениями НК РФ (п. 1 ст. 430 НК РФ).

Пример для ПСН (есть наемные работники)
Налогоплательщик на ПСН уплатил:

  05.02.2023 денежные средства на КБК ЕНП 
в счет уплаты фиксированных страховых взно-
сов за 2023 год в размере 45 000 руб. по сроку 
уплаты 31.12.2023

  15.02.2023 денежные средства на КБК ЕНП 
в счет уплаты страховых взносов за наемных 
работников в размере 8 000 руб. за январь по 
сроку уплаты 28.02.2023

Патент получен на период с 01.01.2023 
по 31.03.2023. Сумма налога по патенту — 
100 000 руб.

Налогоплательщик вправе уменьшить налог 
на ПСН за 2023 год на уплаченные в 2023 году 

страховые взносы как за себя, так и за работни-
ков. При использовании труда наемных работ-
ников в деятельности на ПСН налог по патенту 
уменьшается не более чем на 50%.

Налог на ПСН к уплате составит 50 000 руб.: 
100 000 руб. — 50 000 руб.

Не позднее 25.02.2023 необходимо пред-
ставить Уведомление об исчисленных суммах 
в отношении страховых взносов за январь 
2023 года, уплаченных за работников.

До 31.03.2023 подать в налоговый орган За-
явление о зачете перечисленной суммы ЕНП в 
счет исполнения предстоящей обязанности по 
уплате фиксированных страховых взносов.

Уведомление об уменьшении налога по ПСН 
за 2023 год может быть представлено как в 
2023, так и в 2024 году.

Как уменьшить налог на УСН (объект 
«Доходы») на уплаченные страховые 

взносы?

Для страховых взносов за 2022 год установ-
лены следующие сроки уплаты:

  09.01.2023 — для фиксированных взносов 
в размере 43 211 руб. (перенос с 31.12.2022 в 
связи с выходными)

  03.07.2023 — для страховых взносов с до-
ходов свыше 300 000 руб. (перенос с 01.07.2023)

Вариант 1
30.12.2022 уплачены фиксированные стра-

ховые взносы за 2022 год в размере 43 211 руб. 
по сроку уплаты 09.01.2023.

Единый налоговый счет:  
уменьшение налога (УСН и ПСН) 

Принятые сокращения
ПСН — патентная система налогообложения

УСН — упрощенная система налогообложе-
ния

ЕНС — Единый налоговый счет

ЕНП — Единый налоговый платеж

Уведомление об исчисленных суммах — 
Уведомление об исчисленных суммах на-
логов, авансовых платежей по налогам, 
сборов, страховых взносов (форма по КНД 
1110355)

Заявление о зачете — заявление о распо-
ряжении денежными средствами путем за-
чета (форма по КНД 1150057)

Уведомление об уменьшении ПСН — уве-
домления об уменьшении налога по ПСН 
(форма по КНД 1112021)
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В тот же день уплачены страховые взносы с 
доходов свыше 300 000 руб. за 2022 год в раз-
мере 16 800 руб. по сроку уплаты 03.07.2023.

Налог по УСН за 2022 год — 200 000 руб.
Налогоплательщик вправе уменьшить налог 

по УСН за 2022 год на фиксированные страхо-
вые взносы в размере 60 011 руб.: 43 211 руб. + 
16 800 руб.

В декларации за 2022 год отражаются сум-
мы уплаченных в 2022 году страховых взносов. 
Уведомление об исчисленных суммах в отно-
шении уплаченных фиксированных страховых 
взносов подавать не нужно.

Вариант 2
09.01.2023 уплачены денежные средства на 

КБК ЕНП в счет уплаты фиксированных страхо-
вых взносов за 2022 год — 43 211 руб. А также 
денежные средства на КБК ЕНП в счет уплаты 
страховых взносов с доходов свыше 300 000 руб., 
для которых срок уплаты — 03.07.2023.

Оформить уменьшение налога можно:
  на страховые взносы за 2022 год, по кото-

рым наступил срок уплаты: налогоплательщик 
вправе уменьшить авансовый платеж за I квар-
тал 2023 года по УСН на всю сумму взносов, 
уплаченную в I квартале 2023 года.

  на страховые взносы, по которым срок 
уплаты наступит в будущих отчетных периодах: 
если денежные средства в счет уплаты страхо-
вых взносов были перечислены на КБК ЕНП, то 
для уменьшения авансового платежа по УСН за 
I квартал 2023 года на уплаченные в 1 квартале 
2023 года страховые взносы, срок уплаты кото-
рых еще не наступил (03.07.2023), необходимо 
до 31.03.2023 подать в налоговый орган

Заявление о зачете на сумму взносов с дохо-
дов свыше 300 000 руб. или уплатить страховые 
взносы платежным поручением с реквизитами 
страховых взносов (КБК, отчетный период, и 
т.п.).

Без такого заявления или платёжного пору-
чения уменьшение авансового платежа на сум-
му взносов с доходов свыше 300 000 руб. будет 
возможно только по УСН за III квартал 2023 года. 
Так как именно 03.07.2023 при наличии положи-
тельного сальдо ЕНС будет осуществлен зачет в 
счет уплаты страховых взносов.

Кроме того, до 25.04.2023 необходимо пред-
ставить Уведомление об исчисленных суммах 
в отношении авансового платежа по УСН за 
1 квартал 2023 года. Указанное уведомление 
можно не представлять, если в платежном по-
ручении на перечисление авансового плате-
жа по УСН за 1 квартал (с учетом уменьшения 
на сумму фиксированных страховых взносов) 
будут указаны реквизиты для уплаты УСН (КБК 
УСН, отчетный период и т.п.)

Уведомление об исчисленных суммах в от-
ношении фиксированных страховых взносов 
не представляется.

Можно ли не представлять Уведомления 
об исчисленных суммах в 2023 году?

Если налог нужно уплатить до даты пред-
ставления декларации или когда уплата пред 
усмотрена до начисления, а декларация не 
подается, то до установленного срока уплаты 
нужно подать Уведомление об исчисленных 
суммах. Оно не требуется только для фиксиро-
ванных страховых взносов.

Если в 2023 году из платежного поручения 
понятно, в счет уплаты какого налога или взно-
са и за какой период поступил платеж,

Уведомление об исчисленных суммах мож-
но не предоставлять.

Информация об исчисленной сумме посту-
пит из данных платежного поручения.

При необходимости уточнения сведений об 
исчисленных суммах налога, авансовых пла-
тежей (сбора, страхового взноса), указанных в 
платежном поручении, следует подать Уведом-
ление об исчисленных суммах с верной суммой.

Пример для УСН
До наступления срока авансового платежа 

за I квартал 2023 года перечислен авансовый 
платеж по УСН — 10 000 руб. В платежном по-
ручении указан КБК налога по УСН, отчетный 
период и другие обязательные реквизиты.

Если сумма исчисленного налогоплательщи-
ком авансового платежа за I квартал 2023 года 
отличается от суммы перечисленного авансо-
вого платежа по УСН (например, платежное по-
ручение на 10 000 руб., а фактически начислено 
5 000 руб.), нужно представить Уведомление об 
исчисленных суммах с указанием фактически 
исчисленной суммы авансовых платежей за 
I  квартал 2023 года — 5 000 руб.

Как уменьшить сумму исчисленного 
авансового платежа по УСН (объект 

«Доходы») за 1 квартал 2023 года на досроч-
но уплаченные в 2023 году фиксированные 
страховые взносы за 2023 год?

Вариант 1
Для уменьшения авансового платежа по УСН 

за 1 квартал 2023 года нужно просто перечис-
лить в 1 квартале 2023 года денежные средства 

в счет уплаты страховых взносов с указанием 
КБК ЕНП, которые сформируют положительное 
сальдо ЕНС, в размере, достаточном для уплаты 
взносов. Затем не позднее 31.03.2023 необходи-
мо подать в налоговый орган Заявление о зачете 
в счет исполнения предстоящей обязанности по 
уплате фиксированных страховых взносов.

Вариант 2
Для уменьшения авансового платежа по 

УСН за 1 квартал 2023 года на уплаченные в 
1  квартале 2023 года фиксированные платежи 
страховых взносов необходимо уплатить их 
платежным поручением с реквизитами фикси-
рованных страховых взносов (КБК фиксирован-
ных страховых взносов, отчётный период и т.п.)

Пример для УСН

Вариант 1
Сумма исчисленного авансового платежа по 

УСН составила — 100 000 руб.
10.03.2023 уплачен ЕНП — 100 000 руб.
31.03.2023 направлено Заявление о зачете 

в счет исполнения предстоящей обязанности 
по уплате фиксированных страховых взносов в 
размере 30 000 руб. При условии, что на указан-
ную дату положительное сальдо ЕНС не меньше 
30 000 руб.

Авансовый платеж к уплате по УСН составит 
70 000 руб.: 100 000 руб. – 30 000 руб.

В указанном случае налогоплательщик впра-
ве уменьшить сумму авансового платежа по 
УСН за I квартал 2023 года на страховые взносы 
в размере 30 000 руб. До 31.03.2023 нужно по-
дать Заявление о зачете страховых взносов.

До 25.04.2023 — Уведомление об исчислен-
ных суммах в отношении авансового платежа 
по УСН (если денежные средства в счет уплаты 
УСН перечислялись на КБК ЕНП) или уплатить 
авансовый платеж по УСН за 1 квартал 2023 
года с реквизитами УСН (КБК УСН, отчетный пе-
риод и т.п.) в сумме 70 000 руб.

Вариант 2
Сумма исчисленного авансового платежа по 

УСН составила — 100 000 руб.
10.03.2023 уплачены суммы платежным по-

ручением с указанием КБК фиксированных 
страховых взносов — 30 000 руб.

Авансовый платеж к уплате по УСН составит 
70 000 руб.: 100 000 руб. – 30 000 руб.

В указанном случае налогоплательщик 
вправе уменьшить сумму авансового платежа 
по УСН за I квартал 2023 года на уплаченные 
платежным поручением страховые взносы в 
размере 30 000 руб. До 25.04.2023 — Уведомле-
ние об исчисленных суммах в отношении аван-
сового платежа по УСН (если денежные сред-
ства в счет уплаты УСН перечислялись на КБК 
ЕНП) или уплатить авансовый платеж по УСН 
за 1 квартал 2023 года с реквизитами УСН (КБК 
УСН, отчетный период и т.п.) в сумме 70 000 руб.

Можно ли на УСН в один день упла-
тить страховые взносы и подать Заяв-

ление о зачете?

Если при уплате сформируется положитель-
ное сальдо ЕНС в размере, достаточном для 
уплаты страховых взносов, то при подаче в тот 
же день Заявления о зачете на сумму страховых 
взносов датой зачета будет дата заявления.

Важна именно дата заявления при наличии 
положительного сальдо в размере, достаточ-
ном для уплаты страховых взносов. Тогда воз-
можно уменьшение авансовых платежей по 
УСН за I квартал на указанную сумму фиксиро-
ванных страховых взносов.

Пример для УСН
31.03.2023 уплачены денежные средства с 

указанием КБК ЕНП в счет страховых взносов за 
2023 год, срок уплаты для них — 31.12.2023.

31.03.2023 подано Заявление о зачете на 
сумму страховых взносов. На ЕНС было поло-
жительное сальдо, достаточное для зачета.

В таком случае осуществление уплаты ЕНП в 
счет страховых взносов и подача заявления на за-
чет в целях уменьшения авансового платежа по 
УСН за I квартал 2023 года возможно в один день.

Нужно ли подавать Уведомление об 
исчисленных суммах, если у налого-

плательщика на УСН нет налога к уплате, в 
том числе за счет уменьшения на страховые 
взносы?

Если налога к уплате нет, Уведомление пред-
ставлять не нужно.

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области
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1/7Единый налоговый счет (ЕНС) для ИП

ЕНС для ИП

ЕНС с 2023 года: как бизнесу платить налоги  
и сдавать отчетность

Версия от 14 февраля 2023 г.

Без ЕНС С ЕНС

Количество платежей До 60 в месяц Один в месяц

Количество КБК 1375 изменяющихся 107 неизменных

Уточнения и зачеты между разными 
КБК и ОКТМО

Необходимы Не понадобятся

Ограничение на возврат и зачет 3 года Нет

Срок возврата До 1 месяца
Распоряжение — 
на следующий рабочий 
день

Сроки для деклараций и уплаты До 60 в месяц
25 число — срок подачи 
отчетности,
28 число — срок уплаты

Разблокировка счета Около 5 дней За один день

Невыясненные платежи Часто Исключены

Переплата и недоимка по разным 
налогам

Могла быть одновременно
Общий остаток — 
либо недоимка, либо 
переплата

Пени из‑за одновременной 
недоимки и переплаты

Были Исключены

Приостановка операций по счетам, 
требования об уплате

По каждой сумме 
недоимки

Только при общем 
отрицательном остатке

Что изменилось  
с введением ЕНС

Единый налоговый счет (ЕНС) — это виртуальный 
кошелек налогоплательщика, где учитываются 
начисления и поступления налогов и взносов. Его нужно 
пополнять с помощью Единого налогового платежа (ЕНП) 
до срока уплаты налогов. Перечисления автоматически 
распределяются для погашения обязательств. Такой 
порядок введен с 2023 года.

Ролик «Что такое ЕНС?»
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К настоящему времени  
система электрон-

ного документо-
оборота под-
твердила свою 
эффектив-
ность. Большин-
ство налогоплатель-
щиков и налоговых 
инспекций уже поль-
зуются ей. 

Вы, конечно, помните, как раньше было ув-
лекательно сдавать отчетность в налоговые ор-
ганы: отчет следовало распечатать на бумаге, а 
затем выстоять с ним очередь либо в кабинет 
инспектора, либо на почту. Когда в 2002 году 
государство, наконец, приняло закон № 1-ФЗ 
от 10.01.2002 «Об электронной цифровой под-
писи», согласно которому отправка отчетности 
происходит непосредственно с рабочего места 
плательщика и не требует дублирования на бу-
маге, облегченно вздохнули все.

В программных продуктах на платформе 1С 
есть возможность формирования и выгрузки 
отчетности в файлы определенного формата 
для сдачи их в электронном виде. Но без под-
ключения к системе сдачи электронной отчет-
ности их приходится записывать на дискету или 
флэшку и все равно идти или ехать в налоговую, 
чтобы сдать электронно вместе с бумажными 
отчетами. 

Процедура сдачи отчетности заключается 
в следующем: налогоплательщик отправля-
ет подготовленную отчетность через систему 
Сбис++ в налоговую инспекцию, ПФР, Росстат 
и ФСС. Документы подписываются электронной 
цифровой подписью, которая является анало-
гом собственноручной. Налогоплательщик по-
лучает подтверждение о доставке отчетности в 
инспекцию. Это подтверждение имеет юриди-
ческую силу, а время получения отчета инспек-
цией является временем его сдачи.

Вы сможете воспользоваться всеми преиму-
ществами сдачи отчетности через Интернет, 
подключившись к системе:

	 это универсальный инструмент, позволя-
ющий и создать отчет, и отправить его по 
телекоммуникационным каналам связи;

	 со СБиС++ налоговая инспекция открыта 
для вас круглосуточно;

	 СБиС++ учитывает все последние измене-
ния в законодательстве;

	 помощь в заполнении отчетности;
	 СБиС++ включает в себя комплекс функций 

и дополнительных возможностей, которые 
максимально облегчат вам работу;

	 налоговый календарь напомнит вам о сро-
ке сдачи отчета;

	 авторасчет при заполнении отчетов сокра-
тит вашу рутинную работу;

	 проверка отчетности страхует вас от оши-
бок в документах;

	 оценка налоговых рисков позволяет вам 
взглянуть на ваш бизнес глазами налого-
вого инспектора и своевременно принять 
меры к улучшению финансовых показателей;

	 финансовый анализ дает вам достоверную 
картину о финансовом состоянии предпри-
ятия, а также рекомендации по устранению 
всех обнаруженных недостатков.

Наша программа — находка для бухгалте-
рии еще и потому, что избавляет вас от несмет-
ного количества бумаг. Все документы хранятся 
в электронном архиве на вашем компьютере и 
в вашем личном кабинете на online.sbis.ru. Так 
же вам будет доступен электронный докумен-
тооборот. 

Оценить все возможности программы Вам 
поможет ООО «Рязанская налоговая консуль-
тация», которая занимается подключением к 
программе. Грамотные специалисты со стажем 
помогут Вам во всем разобраться, наладить ра-
боту в новом режиме. 

По вопросам подключения звоните по теле-
фонам: 500-526 и 8 (930) 880-20-00 (Алексей).

сбис: Мы научили документы летать

г. Рязань, ул. Татарская, д. 21 
Бизнес-центр «Флагман», офис 402 Ждем Вас! Тел.: 500-526, 501-051 

E-mail: bastion999@mail.ru

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Все лицензии выдаются сроком на 1 год

Аккаунт СБиС Цена

Сдача нулевой отчетности в ФНС, ПФР, ФСС, Росстат 1000 руб.

Лицензия для сдачи отчетности для ИП от 2 300 руб.

Лицензия для сдачи отчетности для ООО от 3 500 руб.
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ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА: 
НОВЫЕ ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ
О функциональных возможностях сер-

виса «Личный кабинет налогоплатель-
щика — физического лица» рассказывает 
демоверсия, которая расположена на стра-
нице, предназначенной для авторизации и 
входа в него, по адресу https://lkfl2.nalog.ru/
lkfl/login.

Кроме того, можно обратиться к «Налогово-
му помощнику»: после входа в личный кабинет 
он показывает разделы, необходимые для за-
полнения или посещения. А календарь событий 
напомнит физическому лицу о дате исполнения 
обязанностей, сроке подачи декларации.

С помощью сервиса можно легко и быстро 
уплачивать налоги и задолженность: в разделе 
«Платёжная информация», который находится 
в «Профиле пользователя», для удобства после-
дующей оплаты доступен функционал сохране-
ния реквизитов банковской карты. Это очень 
востребованный функционал личного кабине-
та налогоплательщика — физического лица. А 
в случае использования налогоплательщиком 
смартфона осуществляется автоматический пе-
реход в приложение «Сбербанк Онлайн».

В сервисе реализован достаточно новый 
раздел — «Участие в организациях» (речь идёт 
об организациях, в которых пользователь яв-
ляется либо являлся генеральным директором 
или учредителем).

Добавлена новая жизненная ситуация: те-
перь пользователь может подать уведомление 
об участии в иностранной организации.

Кроме того, в личном кабинете налогопла-
тельщика — физического лица размещается 
подробная информация о льготах.

К визуальным нововведениям относится 
демонстрация сведений о доходах. Во вкладке 
«Доходы» теперь сконцентрирована вся ин-
формация о доходах налогоплательщика. Ин-
терфейс упрощён и стал более понятным.

Благодаря внедрению коротких сценари-
ев, пользователь, пройдя краткий опрос (в три 
клика), может направить декларацию по форме 
3-НДФЛ в налоговый орган для получения вы-
четов по НДФЛ. Таким образом, самый трудный 
для заполнения налогоплательщиком функцио-
нал существенно упростился.

Также по облегчённому сценарию в веб-
версии и в мобильном приложении можно 
сформировать и направить декларацию по 
форме 3-НДФЛ в ряде наиболее распростра-
нённых жизненных ситуаций,когда необходимо 
задекларировать доход, например, от сдачи в 

аренду недвижимости. Этот функционал значи-
тельно переработан и упрощён, а пользователь 
получил возможность видеть полностью запол-
ненную декларацию.

Также реализован функционал push-
уведомлений. Именно в мобильную версию 
приходят все push-уведомления, что позволяет 
физическому лицу быть в курсе всех событий, 
происходящих в личном кабинете.

Получить доступ к личному кабинету на-
логоплательщика — физического лица очень 
просто:

  с помощью логина и пароля, указанных 
в регистрационной карте, которую можно по-
лучить в любом налоговом органе (в функции 
которого входит взаимодействие с физически-
ми лицами), представив заявление и документ, 
удостоверяющий личность. При первом входе 
в личный кабинет необходимо сменить пароль 
либо подтвердить его дальнейшее использова-
ние;

  с использованием усиленной квалифици-
рованной электронной подписи;

  с помощью идентификатора сведений о 
физическом лице в Единой системе идентифи-
кации и аутентификации (ЕСИА).

Получение физическим лицом доступа к 
личному кабинету удалённо осуществляется, 
в частности, с использованием подтверждён-
ной учётной записи единого портала государ-
ственных и муниципальных услуг. Авторизация 
возможна для тех пользователей, которые об-
ращались для получения реквизитов доступа 
лично в одно из мест присутствия операторов 
ЕСИА (отделение «Почты России», МФЦ, центр 
обслуживания ПАО «Ростелеком» и др.). Под-
твердить учётную запись в ЕСИА также можно 
через уполномоченную организацию, одной из 
которых является ПАО «Сбербанк». Такая функ-
ция есть в приложениях, разработанных ПАО 
«Сбербанк», ПАО «Банк ВТБ», АО «Тинькофф 
Банк».

В личном кабинете налогоплательщика— 
физического лица юридически значимый элек-
тронный документооборот обеспечивается за 
счёт неквалифицированной электронной под-
писи пользователя, которая выпускается сер-
висом и за которой ему никуда не надо ходить. 
Но воспользоваться такой подписью налого-
плательщик может только в рамках данного 
сервиса.

Отдел работы с налогоплательщиками  
Межрайонных ИФНС России №1, №2, №3, №6  

по Рязанской области
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ООО «РНК» предоставляет широкий спектр услуг:

г. Рязань, ул. Татарская, д. 21, БЦ «Флагман», оф. 402. 
Тел.: 501-051 , 96-99-40, 99-84-60. E-mail: bastion999@mail.ru.Ждем Вас!

Классическая  
оснастка

Весь ассортимент товаров и услуг представлен на сайте www.elitaktiv62.ru.
Цены уточняйте у менеджера ООО «РНК».

Ручной 
штамп

Гербовые 
печати

Автоматиче-
ская оснастка

Автоматиче-
ский штамп

Флеш-
оснастка

Металлические 
печати

Флеш-штамп 

•	 Регистрация ООО
•	 Регистрация ИП
•	 Перерегистрация ООО
•	 Смена юридического 

адреса
•	 Ликвидация предприятий
•	 Увеличение уставного 

капитала
•	 Внесение изменений 

в учредительные 
документы

•	 Пломбиры 
и пломбираторы

•	 Пломбы и 
комплектующие

•	 Устройства 
для опечатывания 
под пломбир

•	 Тубусы и шкафы 
для ключей

•	 Кассы онлайн
•	 Чекопечатающие 

машины
•	 Денежные ящики
•	 Детекторы ИК
•	 Банковское 

оборудование
•	 Сканеры штрих-кода

•	 Ведение бухучета
•	 Подготовка отчетности
•	 Электронные торги
•	 Подключение  

к системе СБИС
•	 Etoken
•	 Rutoken
•	 ЕГАИС

•	 Таблички и номерки
•	 Таблички из металла
•	 Трафареты
•	 Часы любой формы
•	 Часы с фирменным 

логотипом
•	 Фигурки из пластика

•	 ОСАГО
•	 КАСКО
•	 Страхование жизни / 

Медицинское 
страхование

•	 Страхование 
недвижимости

изготовление 
печатей  
и штампов

Юридические 
услуги

все для 
опломбиро-
вания

Кассы  
и кассовое 
оборудование

Бухгалтерские 
услуги

Изделия  
из пластика 
и металла

все виды 
страхования

1

5

7

33

2

66

44
Сокращение 

расходов

РНК Гарантия 
качества 

услуг

Оптимизируем 
налоговую 

нагрузку

С нами 
удобно  

работать

Наша 
ответственность 

закреплена 
договором

Ведение бухучета — одна из наиболее ак-
туальных на сегодняшний день услуг. 

Даже не имея в штате квалифицирован-
ного специалиста, можно легко избе-
жать проблем с контролирующими 
органами, обратившись в профес-
сиональную компанию.

ООО «Рязанская налоговая 
консультация» специализирует-
ся на предоставлении бухгал-
терских и юридических услуг в 
Рязани уже более 8 лет. За период 
работы компании качество услуг по до-
стоинству оценили многочисленные 
клиенты. 

Специалисты нашей компании обе-
спечат своевременную подачу отчетно-
сти в контролирующие органы, про-
консультируют по различным вопросам 
налогообложения и другим сложным во-
просам, требующим детального внимания. 
Обращаясь в РНК будьте уверены, что все 
будет сделано в сжатые сроки, максимально 
качественно, без ошибок. 

Бухгалтерское обслуживание включает в 
себя следующие виды услуг:

	 получение первичных документов от 
клиента в офисе исполнителя по реестрам;

	 проверка наличия, правильности оформ-
ления и соответствия первичных учетных и на-
логовых документов требованиям законода-
тельства;

	 ввод полученных первичных документов 
в бухгалтерскую программу 1С;

	 предоставление в письменной форме ин-
формации об отсутствующих документах и (или) 
документах, подлежащих замене в связи с не-
корректным оформлением;

	 сдача всех форм бухгалтерской и нало-
говой отчетности через Интернет или по почте 
в соответствующие государственные органы;

	 консультирование по вопросам правиль-
ности оформления первичных документов и по 
иным вопросам, связанным с бухгалтерским со-
провождением;

	 формирование кассовых документов, 
авансовых отчетов, книги покупок и продаж;

	 расчет заработной платы, начисление 
налогов, других обязательных платежей и под-
готовка платежных поручений к оплате или пре-
доставление данных для уплаты налогов;

	 формирование всех форм бухгалтерской 
и налоговой отчетности.

К каждому клиенту при расчете стоимости 
услуг бухгалтерского сопровождения наша 
компания подходит индивидуально, учитываем 
текущее состояние учета, объем и сложность 
работы. Мы предлагаем всем нашим клиентам 
сдавать отчетность через Интернет. Для этого 
нужно просто установить систему «СБИС++», с 
помощью которой можно отправлять докумен-
ты в различные контролирующие органы в тече-
ние нескольких минут 24 часа в сутки, не поки-
дая своего рабочего места. 

Команда специалистов по электронной от-
четности в любое удобное для вас время прие-
дет и установит программу и грамотно объяснит, 
как ею пользоваться. Наш конёк — оператив-
ность, а также гибкая система скидок для по-
стоянных клиентов. Мы не боимся трудностей 
и всегда пойдем Вам навстречу!

Мы работаем не только по городу Рязани 
и Рязанской области, но и по всей России! Мы 
всегда открыты для нового сотрудничества. 

Подробный перечень услуг и продукции  
смотрите на сайте www.elitaktiv62.ru.

бухгалтерскИЙ аутсорсинг –  
Освободите себя от рутины!  
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За месяц с момента вступления в силу за-
кона о едином пособии эта мера под-

держки была назначена родителям 12 тысяч 
детей и 248 беременных женщин. С момента 
старта выплат единого пособия Социаль-
ный фонд перечислил семьям более 150 млн 
рублей.

Социальный фонд по Рязанской области на-
значает единое пособие в формате социально-
го казначейства. Это значит, что для получения 
выплаты рязанцам, как правило, достаточно по-
дать заявление через портал Госуслуг. Осталь-
ные сведения проверяются через межведом-
ственное взаимодействие. При этом всех детей 
до 17 лет можно указать в одном заявлении и 
таким образом оформить выплату сразу на каж-
дого ребенка.

Единое пособие заменило нуждающимся се-
мьям ряд действовавших ранее мер поддерж-
ки. Две ежемесячные выплаты на первого и 
третьего ребенка до 3 лет, ежемесячные выпла-
ты на детей от 3 до 8 лет и детей от 8 до 17 лет, а 
также ежемесячное пособие беременным жен-
щинам.

Для постепенного перехода к единому по-
собию рязанские семьи продолжают получать 
все перечисленные выплаты до истечения сро-
ка, на который они установлены. Родители при 
этом могут в любой момент перейти на единое 
пособие. Например, по выплате на первого 
ребенка. Теперь она входит в единое пособие 
и оформляется по новым правилам. В то же 
время, если ребенок появился в семье до 2023 
года, родители могут получить выплату по ра-
нее действовавшим условиям до достижения 

ребенком 3 лет. С начала года Отделение Соци-
ального фонда по Рязанской области одобрил 
выплаты на 702 первенца до 3 лет, появившихся 
в семьях до конца 2022-го. Сумма выплат рязан-
ским семьям превысила 90 млн рублей.

С введением единого пособия также расши-
рились возможности материнского капитала. 
Теперь жители Рязанской области могут офор-
мить ежемесячную выплату из него не только 
на второго ребенка, как это было до 2023 года, 
но и на первого, третьего или любого другого. 
Причем семья может одновременно получать 
и единое пособие, и выплату из маткапитала на 
одних и тех же детей.

Напомним, что для оформления единого по-
собия дети и родители должны быть россий-
скими гражданами и постоянно проживать в 
России. При назначении выплаты применяется 
комплексная оценка доходов и имущества се-
мьи, а также учитывается занятость родителей 
или объективные причины ее отсутствия.

Отдел по взаимодействию со СМИ   
ОСФР по Рязанской области

За месяц назначено единое пособие 
родителям более 12 тысяч детей
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С 23 февраля россияне могут обратиться в 
единый контакт-центр по социальным вопро-
сам по новому номеру 8-800-1-00000-1. Опе-
раторы центра предоставляют гражданам 
консультации по всем вопросам и услугам, 
связанным с социальной поддержкой.

На поступающие в контакт-центр обра-
щения отвечает виртуальный ассистент, ко-
торый помогает получить информацию по 
самым популярным запросам. Если нужна 
более детальная информация, виртуальный 
помощник переводит звонок на сотрудника 

центра. Консультации с использованием пер-
сональных данных предоставляются после 
идентификации человека.

Напомним, что контакт-центр – это еди-
ная информационная система социальных 
ведомств, в которую наряду с Фондом пенси-
онного и социального страхования РФ входят 
Министерство труда и социальной защиты 
РФ, Федеральная служба по труду и занятости 
(Роструд), региональные органы социальной 
защиты населения, а также учреждения меди-
ко-социальной экспертизы.

За время своего существования компа-
ния ООО «Рязанская налоговая консуль-

тация» прочно заняла свою нишу на рынке 
юридических и бухгалтерских услуг. Каче-
ство услуг и продукции по достоинству оце-
нили многочисленные клиенты.

Специалисты компании постоянно повыша-
ют свой профессиональный уровень и серьезно 
подходят к выполнению должностных обязан-
ностей. РНК — Ваш помощник №1 в бизнесе, 
начиная с ее регистрации. Все жизненные пе-
рипетии Ваша фирма встретит безболезненно, 
обратившись за помощью к сотрудникам РНК. 
Мы оказываем множество необходимых и по-
лезных услуг.

Для тех, кто решил открыть свою фирму или 
стать ИП, наши специалисты доступно и понят-
но ответят на все Ваши вопросы. Подготовка 
и сдача отчётов в налоговую инспекцию — 
наша компетенция. 

Для сдачи отчётности через интернет компа-
ния предлагает установку системы «СБИС++», 
с помощью которой можно отправлять доку-
менты в различные контролирующие органы 
в течение нескольких минут 24 часа в сутки, не 
покидая своего рабочего места. Наша фирма 
осуществляет выезды не только по городу Ря-
зани, но и по области. Благодаря этому команда 
специалистов по электронной отчетности в лю-
бое удобное для вас время приедет и установит 
программу и грамотно объяснит, как ею поль-
зоваться. 

Одно из ведущих направлений нашей дея-
тельности — изготовление печатей и штам-
пов, без которых невозможна работа любой 
организации. И здесь также неоспоримым плю-
сом нашей фирмы является огромный опыт в 
этой сфере, а также постоянное освоение но-
вых технологий. Так мы можем предложить сво-

им клиентам флеш-печать — это принципиаль-
но новый продукт. Количество заправок такой 
печати не ограничено.

Кроме того в нашем ассортименте есть все 
для опломбирования: пломбираторы, пломбы 
свинцовые и пластиковые, пломбиры и другие 
материалы. На базе существующего производ-
ства и опыта специалистов изготавливаем та-
блички, номерки, бейджи любой сложности, 
соответствующие дизайну и интерьеру клиен-
та, выполненные при помощи лазерной гра-
вировки. Любые дизайнерские консультации 
бесплатны. 

Компания не стоит на месте, постоянно до-
бавляя в свой ассортимент новые услуги и то-
вары для свои клиентов. Относительно новое 
направление нашей деятельности — страхова-
ние. Компания РНК является представителем 
страховых компаний РЕСО, СОГЛАСИЕ, АЛЬ-
ФАСТРАХОВАНИЕ, ИНГОССТРАХ, ВСК, Астро 
волга, СОГАЗ, МАКС. Услуги по страхованию 
можно получить в новом офисе компании по 
адресу: Заводской проезд, д. 4.

Мы всегда сможем подобрать оптимальные 
для Вас варианты по ценам, качеству и срокам 
производства. Мы не боимся трудностей и 
всегда пойдем Вам навстречу! 

РНК – ваш помощник в бизнесе

Нас отличают качественные услуги и 
оперативность, а также гибкая систе-
ма скидок для постоянных клиентов

Производим 
печати и штампы  
на любой вкус

г. Рязань, ул. Татарская, д. 21 
Бизнес-центр «Флагман», офис 402 Ждем Вас! Тел.: 500-526, 501-051 

E-mail: bastion999@mail.ru

ОСФР обновил номер контакт-центра
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С февраля меры социальные поддерж-
ки, которые предоставляет Отделение 

Социального фонда по Рязанской области, 
проиндексированы на 11,9 %. Коэффици-
ент индексации утвержден постановлением 
Правительства РФ исходя из данных Росста-
та об уровне инфляции по итогам 2022 года.

Материнский капитал
Материнский капитал на первого ребенка 

с февраля увеличен на 62 419 рублей и теперь 
составляет 586  946 рубля. Такая же сумма по-
лагается рязанским семьям с двумя детьми, 
если второй ребенок рожден или усыновлен до 
2020 года, а родители еще не оформляли либо 
ни разу не использовали сертификат.

Размер повышенного материнского капи-
тала, который дается, если оба ребенка по-
явились начиная с 2020 года, увеличился по-
сле индексации на 82 484 рубля и составляет 
775 628 рублей.

Для рязанских семей, которые получили ка-
питал на первого ребенка, а затем родили или 
усыновили еще одного, объем господдержки 
увеличивается дополнительно. В этом году сум-
ма такой прибавки к материнскому капиталу за 
счет индексации выросла до 188682 рубля.

Средства семей, пока не израсходовавших 
материнский капитал, также проиндексирова-
ны с этого месяца.

Ежемесячная денежная выплата 
и набор социальных услуг

На 11,9% проиндексирована ежемесячная 
денежная выплата (ЕДВ), которую получают 
228  тысяч рязанцев, из числа федеральных 
льготников. Это инвалиды, ветераны, лица, 
которые подверглись воздействию радиации 
вследствие техногенных катастроф, Герои Со-
ветского Союза и Российской Федерации, Герои 
Социалистического Труда и Герои труда Рос-
сийской Федерации, а также некоторые другие 
категории граждан.

Одновременно с ЕДВ на 11,9% индексирует-
ся входящий в его состав набор социальных ус-
луг. Право на него имеют все жители рязанской 
области, получающие ЕДВ и не отказавшиеся от 
полного набора социальных услуг либо от ка-
кой-либо конкретной услуги в пользу замены 
на денежную форму. Стоимость набора с 1 фев-
раля увеличилась до 1 469,74 рубля в месяц.

  лекарства, медицинские изделия и лечеб-
ное питание для детей-инвалидов (денежный 
эквивалент — 1 132,3 рубля в месяц),

  путевка на санаторно-курортное лечение 
для профилактики основных заболеваний (де-
нежный эквивалент — 175,12 рубля в месяц),

  бесплатный проезд на пригородном же-
лезнодорожном транспорте или на междуго-
родном транспорте к месту лечения и обратно 
(денежный эквивалент — 162,59 рубля в месяц).

Социальные пособия и компенсации 
и иные меры социальной поддержки

Значительное количество мер социальной 
поддержки, осуществляемых Социальным фон-
дом по Рязанской области, также индексирует-
ся с 1 февраля на 11,9  %. Среди таких выплат 
ежемесячное пособие неработающим родите-
лям и опекунам, которые ухаживают за ребен-
ком до 1,5 лет, единовременное пособие при 
рождении или усыновлении ребенка, компен-
сации и другие выплаты лицам, подвергшимся 
воздействию радиации, и многие другие.

Пособие на погребение
В феврале увеличивается пособие на погре-

бение, которое Социальный фонд по Рязанской 
области выплачивает родственникам умерше-
го пенсионера, если он не работал. Проиндек-
сированный размер с этого месяца составляет 
7 793 рубля.

Отдел по взаимодействию со СМИ  
ОСФР по Рязанской области

Как изменились размеры выплат 
и пособий с 1 февраля 2023 года

Отделение Социального фонда России по 
Рязанской области сообщает об индек-

сации выплат по обязательному социально-
му страхованию от несчастных случаев на 
производстве и профессиональных заболе-
ваний в феврале 2023 года

Ежегодная индексация социальных мер под-
держки государства распространяется на еже-
месячные и единовременные страховые выпла-
ты пострадавшим на производстве. С 1 февраля 
2023 года размер данных выплат увеличился на 
11,9 %. Повышение коснулось 2 862  застрахо-
ванных лиц и получателей, имеющих право на 
такую выплату в случае смерти застрахован-
ного лица. Сумма средств, направленных на 
индексацию ежемесячных страховых выплат в 
феврале текущего года с учетом очередных вы-
плат составила более 31244,8 млн рублей.

Единовременные и ежемесячные страхо-

вые выплаты назначаются, если по заключе-
нию учреждения медико-социальной экспер-
тизы застрахованный работник в результате 
несчастного случая на производстве или про-
фессионального заболевания полностью или 
частично утратил профессиональную трудо-
способность. Размер единовременной страхо-
вой выплаты устанавливается в соответствии 
со степенью утраты профессиональной трудо-
способности. После индексации максимальный 
размер единовременной страховой выплаты 
без учета районного коэффициента составил 
131 731 тысяч 99 рублей. В случае смерти за-
страхованного лица размер единовременной 
страховой выплаты равен 1 миллиону рублей. 
Индексация проводится с целью обеспечения 
защиты прав пострадавших на производстве.

Отдел по взаимодействию со СМИ   
ОСФР по Рязанской области

Отделение СФР по Рязанской области пу-
бликует подборку наиболее часто зада-

ваемых вопросов, касающихся оформления 
и выплаты единого пособия.

Прекратится ли ежемесячная выплата 
из средств материнского (семейного) 

капитала при одобрении заявления на еди-
ное пособие?

Да, прекратится, если выплата была назначе-
на до 31.12.2022 г. Однако, можно подать новое 
заявление на ежемесячную выплату из средств 
маткапитала и в случае положительного реше-
ния получать обе выплаты одновременно.

Кто входит в состав семьи при оценке 
нуждаемости?

В состав семьи входят заявитель, его 
супруг(а), несовершеннолетние дети заявите-
ля, дети, находящиеся под опекой (попечитель-
ством), дети до 23 лет, если они учатся на очном 
отделении.

Можно ли получить ежемесячную вы-
плату из средств материнского (се-

мейного) капитала на любого ребенка?
Да, с 1 января 2023 года семьи с доходом 

ниже 2 прожиточных минимумов на человека 
могут получать ежемесячную выплату на любо-
го ребенка до 3 лет в семье независимо от оче-
редности рождения. 

Могут ли работающие родители, ко-
торые уже получают пособие по ухо-

ду за ребенком до 1,5 лет, оформить единое 
пособие?

Да. Если ежемесячный доход на человека 
в семье не превышает регионального прожи-
точного минимума на душу населения и семья 
пройдет критерии комплексной оценки нужда-
емости, единое пособие будет назначено.

Почему заявление принято давно, а 
решения еще нет. Другие подали за-

явление позже и уже получили ответ?
Рассмотрение заявления занимает до 10 ра-

бочих дней, в отдельных случаях до 30 рабочих 
дней. Это зависит от того, как быстро поступают 
сведения из других ведомств. Если по выплате 
вынесен отказ, уведомление об этом направля-
ется в течение 1 рабочего дня. 

Отдел по взаимодействию со СМИ  
ОСФР по Рязанской области

об индексациИ страховыХ выплат

ЧАСТЫЕ ВОПРОСЫ О ЕДИНОМ ПОСОБИИ
Единое пособие заменило семь выплат: 1) по-
собие беременным, вставшим на учёт на раннем 
сроке, 2) на детей до 1,5 лет для неработающих 
женщин, 3) на первого ребёнка до 3 лет, 4) на вто-
рого ребёнка до 3 лет из материнского капитала, 
5) при рождении третьего или последующих де-
тей до 3 лет, 6) на детей от 3 до 8 лет, 7) на детей 
от 8 до 17 лет.
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2023 года обеспечил электронными 
сертификатами (далее — ЭС) рязанцев на 
сумму свыше 500 тысяч рублей.

Осенью 2021 года в Российской Федерации 
введены в действие электронные сертифика-
ты. Так ОСФР по Рязанской области с сентября 
2022 года обеспечил жителей региона, кото-
рые пострадали на производстве в результате 
несчастного случая или профессионального 
заболевания, техническими средствами реа-
билитации на сумму свыше 133 тысяч рублей. В 
большинстве случаев были приобретены тро-
сти, костыли и ортопедическая обувь. 

Как работает электронный 
сертификат?

Электронный сертификат — это запись в ре-
естре, привязанная к номеру карты МИР. Сер-
вис организован так, что деньги, выделенные 
на покупку, не перечисляются на карту, а ре-
зервируются под каждое ТСР (в соответствии с 
ИПРА) в бюджете Федеральным казначейством, 
и напрямую отправляются продавцу при покуп-
ке изделия с использованием карты МИР.

Электронный сертификат работает, как бан-
ковская карта и позволяет мгновенно оплатить 
выбранное технических средств реабилитации, 
если оно соответствует предписаниям медико-
социальной экспертизы. Это может быть коля-
ска, протез, трость, слуховой аппарат, абсор-
бирующее белье, ортопедическая обувь и так 
далее. 

Если вам понравилось изделие по цене пре-
вышающее номинал сертификата, вы все равно 
сможете с его помощью оплатить покупку, при 

этом доплатив из собственных средств только 
разницу в цене. Единственное условие – изде-
лие должно соответствовать ИПРА.

Если вам положено несколько видов ТСР, их 
можно указать в одном заявлении.

На каждый вид ТСР выдадут отдельный сер-
тификат, но все сертификаты будут привязаны к 
одной карте МИР.

Сертификат содержит следующую ин-
формацию:

  Вид и количество ТСР, которые можно при-
обрести по сертификату;

  Максимальная цена за единицу ТСР, кото-
рую можно оплатить сертификатом;

  Срок действия, в течение которого можно 
использовать сертификат для оплаты ТСР.

Как оформить сертификат?
Найдите в «Каталоге технических средств 

реабилитации» на сайте Социального фонда 
России (https://ktsr.sfr.ru/) необходимый товар.

Выбрав изделие, в «Каталоге технических 
средств реабилитации» (https://ktsr.sfr.ru/), по-
явится карточка товара с описанием и сервис-
ные кнопки.

Получить ЭС можно дистанционно — через 
портал «Госуслуги», также очно — в Отделении 
Социального фонда по Рязанской области, а 
также переслать заявление по почте (наличие 
действующей карты МИР является обязатель-
ным условием для получения ЭС). Для оформ-
ления электронного сертификата потребуются 
следующие документы: заявление, документ, 
удостоверяющий личность, индивидуальная 
программа реабилитации и абилитации (ИПРА), 
программа реабилитации пострадавшего на 
производстве, реквизиты банковской карты 
«МИР». Заявление подает будущий владелец 
сертификата или его представитель.

После подачи нужного обращения в течение 
5 (пяти) дней известят об открытии ЭС.  Плюса-
ми электронного сертификата являются воз-
можность купить изделие, которое нравится, 
оформить всю покупку, не выходя из дома и 
воспользоваться им прямо в момент приобре-
тения технических средств реабилитации. Убе-
диться в преимуществе нового способа при-
обретения технических средств реабилитации 
можно, позвонив специалистам по телефону 
«горячей линии» 8 (800) 600-07-44 или обратив-
шись лично в любой клиентский офис ОСФР по 
Рязанской области.

Отдел по взаимодействию со СМИ  
ОСФР по Рязанской области
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Защитить недвижимость от мошенников 

теперь можно онлайн с помощью нового 
сервиса Госуслуг. 

Благодаря ему владелец недвижимости мо-
жет установить специальную отметку в ЕГРН о 
запрете на сделки со своим имуществом без 
личного присутствия.

После наложения отметки о запрете ре-
гистрационных действий зарегистрировать 
переход, прекращение, ограничение права 
собственности и обременение объекта недви-
жимости можно будет только при личном при-
сутствии его собственника — все заявления 
должны быть подписаны только им.

Для получения доступа к сервису нужна под-
твержденная учетная запись на портале Госус-
луг и приложение «Госключ» с усиленной ква-
лифицированной электронной подписью. УКЭП 
является аналогом собственноручной подписи 
и оформляется бесплатно в приложении, для 
этого нужен загранпаспорт нового образца с 
чипом, содержащим персональную информа-
цию и телефон с NFС-модулем.

Как защитить свою недвижимость с помо-
щью Госуслуг

  Выберите цель обращения на странице 
сервиса: подать или снять запрет;

  Проверьте и подтвердите персональную 
информацию (паспортные данные, ИНН, када-
стровый номер объекта недвижимости);

  Подпишите УКЭП через приложение «Го-
сключ» в течение 24 часов;

  Уведомление о рассмотрении заявления 
придет в личный кабинет в течение 5 рабочих 
дней.

Подать заявление на запрет на действия 
с недвижимостью без личного участия также 
можно в центрах «Мои документы» в секторах 
пользовательского сопровождения, созданных 
специально для получения  ГОСУСЛУГ в элек-
тронном виде. Специалисты МФЦ всегда гото-
вы оказать консультацию по вопросам получе-
ния услуги в электронном виде.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

С 1 февраля в центрах «Мои Документы» 
Рязанской области стартовал прием за-

явлений на получение услуги Микрокредит-
ной компании — Рязанский областной фонд 
поддержки малого предпринимательства: 
«Предоставление кредитных каникул по  
микрозаймам».

Субъекты МСП, призванные на военную 
службу по мобилизации в Вооруженные Силы 
Российской Федерации, смогут подать заяв-
ление на приостановление исполнения обя-
зательств по договору займа, заключенному 
с Микрокредитной компанией — Рязанский 
областной фонд поддержки малого предпри-
нимательства, на срок мобилизации, увеличен-
ный на 90 дней.

Заявителями на получение услуги являются 
физические лица, зарегистрированные в каче-
стве индивидуальных предпринимателей, юри-
дические лица, а также их представители.

Услугу можно получить по адресам:
  Железнодорожный ТО ГБУ РО «МФЦ Ря-

занской области» г. Рязань, ул. Каширина, д. 1
  Московский ТО ГБУ РО «МФЦ Рязанской 

области» г. Рязань, ул. Крупской, д. 14, корп. 2
  Октябрьский ТО ГБУ РО «МФЦ Рязанской 

области» г. Рязань, ул. Новоселов, д. 33, корп. 2
  Советский ТО ГБУ РО «МФЦ Рязанской об-

ласти» г. Рязань, ул. Почтовая, д. 61
  ТОСП №1 в г. Рязани г. Рязань, ул. Перво-

майский проспект, д.18 (ПАО Сбербанк России)
  ТОСП № 6 в г. Рязани г. Рязань, ул. Кашири-

на, стр. 1Б
  ТОСП № 3 в г.Рязани г. Рязань, ул. Есенина, 

д.82/26 (ПАО Прио-Внешторгбанк)
  ТОСП — Центр оказания услуг для бизнеса 

на базе дополнительного офиса «Касимовского 
отделения» Прио-Внешторгбанка (ПАО) г. Каси-
мов, ул. Горького, д.1 

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

защититЕ свою недвижимость

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ КРЕДИТНЫХ КАНИКУЛ 
ДЛЯ МОБИЛИЗОВАННЫХ ГРАЖДАН

Электронный сертификат ТСР
О
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В центрах «Мои Документы» города Ряза-
ни организован прием граждан для ока-

зания им бесплатной юридической помощи 
в рамках Соглашения о взаимодействии, за-
ключенного между ГБУ РО «МФЦ Рязанской 
области», Адвокатской палатой Рязанской 
области и Министерством труда и социаль-
ной защиты населения Рязанской области.

Бесплатная юридическая помощь оказыва-
ется в соответствии с Федеральным законом от 
21 ноября 2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юри-
дической помощи в Российской Федерации» и 
Законом Рязанской области от 19 марта 2013 
№  8-ОЗ «О регулировании отдельных отноше-
ний, связанных с оказанием бесплатной юри-
дической помощи на территории Рязанской 
области».

С 15 февраля в центрах «Мои Документы» 
Рязанской области расшиился спектр плат-
ных юридических услуг! Наши юристы готовы 
вам помочь в оказании следующих услуг:

  предоставление устных консультаций по 
правовым вопросам;

  подготовка договоров и соглашений по 
сделкам с недвижимым и движимым имуще-
ством любой сложности;

  составление исковых заявлений при бан-
кротстве, включая сбор всех необходимых до-
кументов по делу;

  составление исковых заявлений в суды 
общей юрисдикции и в арбитражные суды.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

В центрах «Мои Документы» Рязанской об-
ласти осуществляется прием заявлений 

и документов на получение новой единов-
ременной выплаты при рождении ребенка.

Выплата при рождении на ребенка осущест-
вляется независимо от дохода семьи и состав-
ляет 20 тысяч рублей. Повышенная сумма в 
50 тысяч рублей положена при рождении пер-
вого ребенка у женщины, возраст которой на 
момент рождения ребенка менее 25 лет.

Выплата назначается на детей, рожденных 
на территории Рязанской области с 26 фев-
раля 2023 года и подается в срок не позднее 
3 календарных месяцев со дня рождения.

За выплатой можно обратиться в центры 

«Мои Документы» Рязанской области, а также 
в отделы по работе с населением Государствен-
ного казенного учреждения Рязанской области 
«Управление социальной защиты населения 
Рязанской области».

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

АДВОКАТЫ В центрах «Мои Документы» ПОЛУЧИТЕ ЕДИНОВРЕМЕННую  
ВЫПЛАТУ ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЕНКА

График приема граждан адвокатами в территориальных отделах МФЦ города Рязани:

Наименование МФЦ День и время  
приема 

Территориальный отдел по Советскому району г. Рязани (ул. Почтовая, д. 61),
Территориальный отдел по Московскому району г. Рязани (ул. Крупской,  д. 14 корп. 2)
Территориальный отдел по Железнодорожному району г. Рязани (ул. Каширина, д.1),
Территориальный отдел по Октябрьскому району г. Рязани (ул. Новоселов, д. 33 корп. 2)

Вторник: 
12.00-15.00
Четверг:  
12.00-15.00

Также жители Рязани могут оформить новую выплату при рождении ребенка во время 
выписки из родильных домов:

Наименование ТОСП Адрес Режим работы

ТОСП № 14 в г. Рязани г. Рязань, ул. Интернациональная, д. 1И  
(административный корпус, этаж 3, каб. № 52) 
(ГБУ РО «Областной клинический перинаталь-
ный центр»)

Понедельник - четверг  
с 8:00 до 17:00,  
пятница с 8:00 до 16:00,  
перерыв с 13:00 до 13:48

ТОСП № 15 в г. Рязани г. Рязань, ул. Стройкова, д. 79/51  
(ГБУ РО «Городской клинический родильный 
дом №2»)

Понедельник - пятница  
с 8:00 до 16:30,  
перерыв с 12:00 до 12:30

В январе 2023 года вступили в силу измене-
ния в Федеральный закон от 08.11.2007 

№ 257 — ФЗ «Об автомобильных дорогах и о 
дорожной деятельности в Российской Феде-
рации и о внесении изменений в отдельные 
законодательные акты Российской Федера-
ции».

Для его реализации также приняты норма-
тивные правовые акты, согласно которым вы-
дача специального разрешение на движение 
по автомобильным дорогам тяжеловесного и 
(или) крупногабаритного транспортного сред-
ства осуществляется ФКУ «Центр мониторинга 
безопасной эксплуатации автомобильных до-
рог Федерального дорожного агентства» (ФКУ 
«Росдормониторинг»).

На основании вышеизложенного, в центрах 
«Мои Документы» Рязанской области пре-

кращен прием документов по услуге «Выдача 
специального разрешения на движение по ав-
томобильным дорогам тяжеловесного и (или) 
крупногабаритного транспортного средства, в 
случае, если маршрут, часть маршрута транс-
портного средства проходят по автомобиль-
ным дорогам местного значения городского 
округа и не проходят по автомобильным доро-
гам федерального, регионального или межму-
ниципального значения, участкам таких авто-
мобильных дорог».

Подать заявление на получение вышеука-
занной услуги можно в электронном виде по-
средством Личного кабинета перевозчика или 
через Единый портал государственных и муни-
ципальных услуг (ЕПГУ).

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО УСЛУГАМ МФЦ
С 3 марта 2023 года в центрах «Мои Докумен-

ты» Рязанской области осуществляется 
прием заявлений и документов на получение 
субсидии отдельным категориям граждан 
на догазификацию жилых помещений.

Субсидия предоставляется собственни-
ку жилого помещения, которое планируется 
газифицировать. Субсидия предоставляется 
однократно, определяется равной затратам на 
работы, которые проводятся в границах соб-
ственного земельного участка. Но не более 
100  тыс. руб. Указанные затраты внутри гра-
ниц земельных участков включают:

  расходы на проектирование сети газопо-
требления;

  расходы на осуществление строительно-
монтажных работ сети газопотребления;

  приобретение газоиспользующего обо-
рудования, произведенное на территории 

Российской Федерации (котел, газовый водо-
нагреватель, газовую плиту, газовую варочную 
панель, счетчики газа (прибор учета газа и т.д.).

Субсидия предоставляется следующим ка-
тегориям граждан:

  инвалидам боевых действий;
  участникам Великой Отечественной во-

йны;
  ветеранам боевых действий;
  членам семей погибших (умерших) инва-

лидов войны, участников Великой Отечествен-
ной войны, ветеранов боевых действий;

  многодетным семьям;
  малоимущим гражданам, в том числе 

малоимущим семьям с детьми, размер средне-
душевого дохода которых не превышает вели-
чины прожиточного минимума на душу населе-
ния, установленной в Рязанской области.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

СУБСИДИЯ НА ДОГАЗИФИКАЦИЮ ЖИЛья
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 Благодарим за предоставленную информацию  
инспекторов Рязанской Налоговой Инспекции,  

сотрудников МФЦ и ОФСРМ
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Получить доступ к льготной парковке для 
инвалидов на специальных парковоч-

ных местах можно на портале Госуслуг. 
Оформить разрешение на бесплатную пар-

ковку можно на автомобили, на которых пере-
двигаются люди с инвалидностью — самосто-
ятельно или с другим водителем. Направить 
запрос на внесение данных в Федеральный 
реестр инвалидов может только сам человек с 
инвалидностью.

Подать заявление в электронном виде на 
портале Госуслуг имеют право:

  Инвалиды I и II группы;
  Инвалиды III группы с ограничением спо-

собности к передвижению любой степени;
  Инвалиды III группы, получившие до 

1 июля 2020 г. в бюро медико-социальной экс-
пертизы знак «Инвалид».

Важно! Родители, опекуны и иные закон-
ные представители ребёнка-инвалида или не-
дееспособного человека могут подать заявле-
ние только в МФЦ.

На парковку какого транспорта можно по-
лучить разрешение:

  Личный автомобиль человека с инвалид-
ностью;

  Такси или каршеринг;
  Автомобиль родственника, друга или зна-

комого, который возит человека с инвалидно-
стью.

Бесплатная парковка оформляется только 
на один автомобиль. При замене транспортно-
го средства необходимо будет снова направить 
запрос на внесение данных о нём в Федераль-
ный реестр инвалидов. Данные о предыдущем 
автомобиле будут аннулированы.

Пользоваться бесплатной парковкой на спе-
циальных парковочных местах можно в течение 
срока, указанного в заявлении, или до подачи 
нового заявления. При снятии инвалидности 
право на бесплатную парковку прекращается.

Подать заявление на предоставление пар-
ковки на местах для инвалидов также можно в 
центрах «Мои документы» в секторах пользо-
вательского сопровождения, созданных специ-
ально для получения ГОСУСЛУГ в электронном 
виде. Специалисты МФЦ всегда готовы оказать 
консультацию по вопросам получения услуги в 
электронном виде.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

С 14 марта 2023 года в центрах «Мои До-
кументы» Рязанской области осущест-

вляется прием заявлений и документов от 
многодетных семей, претендующих на по-
лучение единовременной выплаты взамен 
предоставления им земельного участка.

Заявление на внесение в сводный список 
граждан, претендующих на указанную единов-
ременную выплату, принимаются до 31 дека-
бря 2023 года. Единовременная выплата предо-
ставляется однократно, гражданам, имеющим 
регистрацию по месту жительства на террито-
рии Рязанской области, в размере фактических 
расходов на погашение основного долга и про-
центов по кредитам и займам на приобретение 
и строительство жилья, но не более 200 000 ру-
блей.

При подаче заявления необходимо предо-
ставить следующий перечень документов:

  документ, удостоверяющий личность 
гражданина;

  сведения о регистрации гражданина по 
месту жительства на территории Рязанской об-
ласти;

  СНИЛС;
  документ, подтверждающий постанов-

ку на учет гражданина (его семьи) в качестве 
имеющего право на бесплатное приобретение 
земельного участка, находящегося в государ-
ственной или муниципальной собственности, в 
соответствии с Законом № 109-ОЗ;

  копия кредитного договора (договора за-
йма) на приобретение или строительство жи-
лья либо иной документ, подтверждающий на-
личие у гражданина или его супруга (супруги) 

обязательств по кредитам или займам на при-
обретение (строительство) жилого помещения, 
в том числе ипотечным, предоставленным по 
кредитному договору (договору займа). Ориги-
нал договора предъявляется для подтвержде-
ния копии.

Представитель гражданина дополнитель-
но представляет:

  документ, удостоверяющий личность;
  документ, удостоверяющий полномочия.

Гражданин (его семья) должен состоять на 
учете в качестве имеющего право на бесплат-
ное приобретение земельного участка, нахо-
дящегося в государственной или муниципаль-
ной собственности, в соответствии с Законом 
№  109-ОЗ от 30 ноября 2011 года «О бесплат-
ном предоставлении в собственность граждан 
земельных участков на территории Рязанской 
области».

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

бесплатная парковка для инвалидов ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА  
ВЗАМЕН ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Дополнительную информацию по услугам, предоставляемым в Центрах «Мои документы» 
Рязанской области, а также записаться на прием можно онлайн или по телефону:

Также в офисах «Мои документы» функционируют сектора пользовательского сопрово-
ждения, где с помощью консультантов у заявителей имеется возможность получить услуги 
в электронном виде через портал «Госуслуги».

моидокументы62.рф +7 (4912) 55-50-55

ВСЕГДА РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В ЦЕНТРАХ «МОИ ДОКУМЕНТЫ» 

С 1 февраля 2023 года в гипермаркете «Гло-
бус», расположенном по адресу: с. Дядь-

ково, дом 1, начал работу новый офис МФЦ.  

График работы подразделения МФЦ еже-
дневно с 09.00 до 21.00, включая субботу и вос-
кресенье.

В новом МФЦ заявителей ждут три окна 
приема и выдачи документов. Рязанцы могут 
получить здесь свыше 390  государственных, 
муниципальных и иных услуг, полный перечень 
услуг размещен на сайте моидокументы62.рф. 

Офис, расположенный в гипермаркете, име-
ет хорошую транспортную доступность. Рядом 
с гипермаркетом «Глобус» есть вместительная 
парковка, на которой предусмотрены места 
для автомобилей граждан с ограниченными 
возможностями здоровья.

Открытие нового офиса МФЦ в Рязани ста-
ло еще одним шагом по реализации принципа 

клиентоориентированности в работе центров 
«Мои документы». В настоящее время сеть 
МФЦ — единый центр очного взаимодействия 
граждан и бизнеса с органами власти, центр 
компетенций по работе с цифровыми сервиса-
ми, а также центр передовых технологий оказа-
ния услуг.

ГБУ РО «МФЦ Рязанской области»

НОВЫЙ ОФИС В ГИПЕРМАРКЕТЕ «ГЛОБУС»


